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Με λαμπρότητα τα Άγια Θεοφάνεια στην 
Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος 
σήμερα Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026, ημέρα εορτής των Αγίων 
Θεοφανείων, χοροστάστησε στην ακολουθία του Όρθρου και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.

Ο Σεπτός Ποιμενάρχης, στο θείο κήρυγμά του αναφέρθηκε στη φανέρωση της 
Χάριτος του Θεού και στη ζωτική σημασία του Θείου Φωτισμού για τη ζωή κάθε 
ανθρώπου.
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Τόνισε ότι η Χάρις του Θεού «επεφάνη εις πάντας ανθρώπους», παιδαγωγώντας 
τους πιστούς να αρνηθούν την ασέβεια και τις κοσμικές επιθυμίες και να ζήσουν 
σωφρόνως, δικαίως και ευσεβώς, τόσο στον παρόντα όσο και στον μέλλοντα 
αιώνα.

Αναφερόμενος στο μυστήριο των Θεοφανείων, υπογράμμισε ότι ο Κύριός μας 
Ιησούς Χριστός, ερχόμενος στον Ιορδάνη ποταμό και βαπτιζόμενος υπό του Τιμίου 
Προδρόμου, άνοιξε τους ουρανούς, προσφέροντας σε όλους τους ανθρώπους τη 
δυνατότητα του Θείου Φωτισμού. Αυτός ο Φωτισμός, όπως επεσήμανε, δεν είναι 
αυτονόητος, αλλά προϋποθέτει την αποδοχή της Χάριτος και τη συνειδητή 
προσπάθεια του ανθρώπου να ζει σύμφωνα με τις διδαχές του Αποστόλου Παύλου 
προς τον μαθητή του Τίτο, με σωφροσύνη, ευσέβεια και δικαιοσύνη.

Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι τα πολλά προβλήματα που βιώνουν οι άνθρωποι 
στην προσωπική τους ζωή, στην κοινωνία και στην καθημερινότητα, έχουν ως 
βασική αιτία την απομάκρυνση από τη Χάρη και το φως του Χριστού. Κάλεσε τους 
πιστούς σε πνευματική εγρήγορση και ανακαίνιση, ευχόμενος ο δρόμος της ζωής 
τους να ευθυγραμμίζεται με το θέλημα του Θεού και να ζουν έμπρακτα τη ζωή του 
Χριστού με δικαιοσύνη και ευσέβεια.

Ολοκληρώνοντας το θείο κήρυγμά του, απηύθυνε ευχές και Χρόνια Πολλά προς 
όλους τους παρευρισκομένους, και ιδιαιτέρως προς τον κύριο Υπουργό, τους 
κυρίους Υπουργούς, τον κύριο Δήμαρχο, τον κύριο Διευθυντή της Ελληνικής 
Αστυνομίας, τον κύριο Αναπληρωτή Αντιπεριφερειάρχη, τον κύριο Αναπληρωτή 
Περιφερειάρχη και τον κύριο Αντιπεριφερειάρχη, ευχόμενος η Χάρις του Θεού να 
τους αναγεννά «εις τα Ιορδάνια Ρείθρα» και να χαρίζει σε όλους πλούσια τον Θείο 
Φωτισμό.



Μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας του Μεγάλου Αγιασμού, στις 12 το μεσημέρι, 
ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην αναρρυθμιστική λίμνη Καρδίτσας, όπου ευλόγησε 
τα ύδατα για την καθιερωμένη κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, παρουσία των 
τοπικών αρχών και πλήθους πιστών. Την τελετή πλαισίωσε η Φιλαρμονική 
Ορχήστρα του Δήμου Καρδίτσας, ενώ τιμές απέδωσε άγημα του ΚΕΣΝ.

Εννέα τολμηροί κολυμβητές βούτηξαν στα παγωμένα νερά της λίμνης, 
προκειμένου να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό και να λάβουν την ευλογία.

Πρώτος ανέσυρε τον Σταυρό ο 14χρονος Αθανάσιος Κατσιάβας, ο οποίος τον 
παρέδωσε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο. Ο Ποιμενάρχης του προσέφερε έναν χρυσό σταυρό 
και μία ιερή εικόνα, ενώ στους υπόλοιπους κολυμβητές που συμμετείχαν στη 
θρησκευτική τελετή χάρισε από μία εικόνα.

Ο Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος ευχήθηκε στον 14χρονο να έχει πάντοτε την ευλογία 
του Θεού και να τον χαριτώνει στη ζωή του, λέγοντας χαρακτηριστικά: «
Να είσαι φωτισμένος, να έχεις πρόοδο, να ζεις κατά Χριστόν. Έτσι, ο Σταυρός που 
σήμερα σήκωσες από τα νερά της λίμνης μας, που πήραν ευλογία, έτσι να σε 
κατευθύνει στη ζωή σου και να σε χαριτώνει. Να ζήσεις. Να ζήσεις Αθανάσιε



».

Ο 14χρονος, αφού ευχήθηκε ευλογία σε όλους τους κολυμβητές που έπεσαν στην 
αναρρυθμιστική λίμνη, ανέφερε ότι ήταν η πρώτη φορά που συμμετείχε στην 
κατάδυση για την ανάσυρση του Τιμίου Σταυρού.

Στο μήνυμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος ανέφερε:

“Χρόνια πολλά και ευλογημένα. Να ευχηθούμε στους ανθρώπους μας, στους 
Ορθοδόξους Χριστιανούς της πατρίδος μας αλλά και σε όλο τον κόσμο. Οι 
προκλήσεις δυστυχώς είναι πολλές και γίνονται χειρότερες.

Να ευχηθούμε ειρήνη. Το φως του Χριστού, που από τον Ιορδάνη ποταμό, που η 
Τρισήλιος Θεότης, ο Πατήρ, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα, επιβεβαίωσαν την Βάπτιση 
του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, να κατευθύνει τις ζωές των ανθρώπων. Ο Χριστός 
Επεφάνη και μας καλεί όλους μας να ζήσουμε τη ζωή Του. Μέσα στην απομάκρυνση 
από την αμαρτία, από τις ανισότητες, από τους πολέμους, από τις αβεβαιότητες.

Να ευχηθούμε και στην πατρίδα μας αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο, ο Θεός να 
κατευθύνει τη ζωή των ανθρώπων. Αλλά για να τις κατευθύνει, πρέπει να μάθουμε 
να ζούμε κατά Χριστόν. Να ακολουθούμε τη διδασκαλία Του, το Ευαγγέλιό Του, το 



παράδειγμά Του, για να είναι και Αυτός μαζί μας.

Ευχόμαστε σε όλους, αλλά και στους ανθρώπους του μόχθου, της αγροτιάς, όπου 
πρέπει και εκείνοι να ενσκύψουν στο πρόβλημα της κοινωνίας, μαζί με την 
κυβέρνησή μας, να βρουν τις καλύτερες λύσεις ώστε να πάρει ξανά ζωή ο κάμπος 
και ο τόπος μας και η πατρίδα μας, αλλά και οι πολίτες να τύχουν ευημερίας, 
προόδου και χαράς εις στη ζωή τους.

Χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους. Ο Θεός να ευλογεί τη ζωή μας και να 
έχουμε έναν χρόνο ειρηνικό, καρποφόρο, με πρόοδο και ευημερία στον τόπο μας”.


































